test
wiedzyP

dla klasy 2

latwy

Poziom trudnosci: Sredni

1. Ktory zawodnik grajacy w tenisa ma najwiecej wielkoszlemowycz zwyciestw w tenisa
mezczyzn

o A - Lukasz Kubot
o B - Peter Sampras
o C - Roger Federer

. Ktory zawodnik strzelil 11 goli na mistrzostwach europy w z 1972r
o A - Grzegorz Lato

o B - Gerd Muller
o C - Michael Platini
o D - Grzegorz Boniek

. Ktorz zespol przyjechal w zastepstwo na mistrzostwa europy 1992 i je wygral
o A - polska

o B - austria
o C -dania
o D - finlandia

. lle razy polska reprezentacja pilki noznej zajmowala 3 pozycje na mistrzostwach swiata
oA-2

o B-1

. Ktora reprezentacja zwyciezyla w pierwszych mistrzostwach swiata w pilce noznej
o A - brazylia

o B - wlochy
o C - urugwaj
o D - anglia
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Karta odpowiedzi

1.C
2.B
3.C
4. A
5.C
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